Kvkiopata

Aoxknon 15.27 HR

‘Eva vtoyelo kodddo pnkovg 10km, exteivetor omd ovotoAlkd Ayoyipn Srabpopr
TPOGg TO. OVLTIKG Kot omoteAeitol amd 00 mapdAAnia cOppate  Adon \

kaBéva pe avtiotaon 13 Q/km. Eva Bpayvkdxiopo onpuiovpyeitot
0€ amOoTAOT X OO TO OVTIKO AKPO OTAV U0 OyDYLUN Ol1dPOUN
avtiotoong R ovvdéer ta 600 ovpupata. H avtictaon tov
CLPUATOV KoL TOV BpayvkukAopotog etvar 100 Q, 6tov peTpdte amd 10 avatoAlkd akpo kot 200
Q 6tav petpate amd To SLTIKO Akpo. [lowa eivor ) Ty o) Tov x Ko B) Tov R;

Avatodn

x —|

Aoxknon 31.27 HR

X10 oynua to pedpa oty avtictacn 6 givot
ie=1,4A kot ot avtiotdoelg Ri=R>=R3=2,0Q,
R4=16Q, Rs=8Q o1 Rs=4Q. Tldon eivon m
HEA ¢ 1davikng protopiog;

Avon

To pedpa is drappéet kar v avtiotaon Rs. H dtupopd duvapkod Vag 610 KOKA®UO givor:

VAB = (RS + RG) X 16 B4 VAB = (8..(2 + 4..(2) X 1,4'14 = VAB = 16,8V
Avt 1 dtpopd SVVAIKOD 1600TaL ETIONG KOl LE T d1apopd duvapkob ota dxpa e R4 dpa:

Vig 16,8V
VAB :R4_XI4:>I4 :_:>I4 :W

=1, =1,054
R, 4

>1ov KOpuPo A amd Tov Kavovo TV KOUP®V EYOVE:

12 = 14 + 16 = 12 = 1,0514 + 1,4A = 12 = 2,4514

H dwopopd duvapikod Vra 6to KOKA®UO glva:

Vipa =Ry, X1, +Ry X I,V =20 X 2,454 + 1602 X 1,054 = V-, = 21,7V
Avt 1 dtpopd SVVAIKOD 1600TL ETIONG KOl LE T d1apopd duvapkob ota dxkpa e R3 apa:

Via =Rz X1 I; = Vrs I; = 2L7V I; = 10,854
= X = =—> = = ,
ra 3 3 3 R3 3 20 3

Ytov koppo I' and tov kavova tov KOUPoV Exovue:

L=L+=>I =2454+10854=1I, = 13,34



Apa amd Tov Tp®TO PpoYo £xm:

E=R, X1, +Rs X ;= E = 20 X 13,34 + 20 x 10,854 = E = 48,3V

Aoxknon 37.27 HR

210 oynua ot avietdoelg Ri=1,0Q kot R>=2,0Q2 kot
ot wavikég umatapieg éyovv HEA E1=2,0 V ko
E>=E3=4,0V. a) [16om givar n évtaon kot B) o etvot

n xotevbuvon (mpog ta v M TPOg Ta KAT®) TOL Rl
peopotog otn uratopia 1, y) moon eivar n évraomn Ko )
d) mowa giva M kateHOvvon (TPog ta AV M TPOG T — E3

KAT®) TOL PELUATOC 6T pratapio 2 kot €) Toon eivorl
N évtoon Kot o1) mowa eivar 1 korevbuvon (Tpog ta
Vo N TPOG T KATM) TOV PEVUOTOG 6T pmrotapio 3;
) [Toon eivar n dropopd dvvoptkod Va-Vi ;

Avon

Epappolovpe tov Kavova Tov peupdtov 6tov KOUPo A e DToDETIKEG POPEG TV PEVUATOV OTMG
0TO GO KO TOV KOVOVA TOV BPoOYmV Yio TOVG dV0 BPOY0vG TOL KUKAMUATOC, £TGL EXOVLLE:

Kavévag tov képpov otov A: L +13=1,[1]
Kavévag tov Bpoyov apiotepd : Ey —E, — Iy * Ry — I * Ry — I, * R, = 0 [2]
Kavovag tov Bpoywv oeib : E3 —E, — I3 xRy —I3* Ry — I, * R, = 0 [3]

11+I3:IZ 11+I3:IZ 11+I3:IZ
24— x1—Is1—L*+2=0]  —2%L —2%L,=2] -2« —2%l,=2]

4_4_13*1_13*1_12*2:0 _2*13_2*1220 13:_12



11_12212 11:2*12 11:2*12 11:2*12

2wl — 2%l =2] 2%l —2%l, =2 —4xl,—2xL,=2]" -6+, =2

I, = —I, I = -1, I = I, I, = —1I,
I, = —0,66A
= I, =-0,334
I, = 0,334

Ao t0 0 TAV® OTOTEAECUATO £YOVLE :

A) H évtaon tov pedpatog oty uratapio 1 ivar 0,66 A, B) e popd mpog o, KAT®
v) H évtaon tov pedpatog oty purotapia 2 givar 0,33 A, 9) e popd Tpog To. IOV
€) H évtaon tov pedpotog oty pnatapio 3 eivar 0,33 A, o1) pe eopd Tpog o TIve

€) H dwpopd dvvapucod Va-Va etvat:

VA+12*R2—E2_VBZO:VA_VB:_IZ*R2+E2$VA_VB
=4V - 0,334 %20 =>V, — Vg = 3,34V

Aoxknon 84.27 HR

Y10 oyfua ot Wavikég pratapieg Eyovv HEA E1=20V, E>=10V kot E3=5V, ka1 ot avtiotdosig eivon

OAeg logg pe 2 Q. a) [Toon eivor n évraon kot B)

mota. glvol M koatevbvvon (apiotepn M 0e€1d) Tov

peopotog i1; v) H pmatapio 1 mapéyer  amoppopd _L

4%,
gvépyeto amd To KOKAopo Kot §) moom eivorn 1oy0g -l-

mg; €) H pnatapia 2 mapéyel  amoppopd evépyela

amd 10 KOKA®UO Kot 6T) TOoT givan 1 1oyvg tS; )

H pratapio 3 mapéyel 1) anoppod evépyeia and to

KOKA®pa Kot m) woéon elvan 1 1oydg G



1. 210 KOKA®UO TOV GYUATOG OTOV O dLOKOTTNG A1 KAElveL, 0 Ar pével avorytdg Kot optilet o

mokvotg C. Otav 0 mukvemg
Exel pEY0TO QOPTioO dm 0 Ai
avoiyer ko kielvet o Az, A)
Ynoloyiote  Tic  otobepég
QOPTIONG KO EKPOPTIONG T1 KOl
T2, B) TOL XPOVOLG oG CoNG thi
KOTé TN EOPTION Kot thy KATA TNV
EKPOPTION.

Avon

A)To koxhopa ™G eopTIong eivar povo o aptotepds Ppoyog
ywrti o A; KAetvel kor 0 Az pével avoytdg apa dev TEPVAEL
pevpa otov 0eE10 Ppoyo Tov KukAmpatog. Katd tn poption tov

TUKVOTY] €YOVUE TO OWAaVO KOKA®UO. Apo 1 GUVOAIKN

aVTIGTOON TOL KUKAMUOTOG Etvar :

E=40V_—

200 Q Al A2 oo
AVAAY, — —
; 1,8KQ g
—— C=100 uF
.
2000 Al
— AAN—
E=40V_—

Ry = 20002 + 1,8K02 > Ry = 200042

Apa 1 otabepd poOpTIoNG Elva:

7, = C * Ry 21, = 100 X 107°F % 20002 = 7,, = 0,25

To kdKkdlmpa g exkeopTiong ivar povo o deE106 Ppdyog yiati o Aj

avolyel kou 0 Az KAelvel Ko 0 TUKVOTAG 0V €YEL TNYN VO TOV

eoprtilel dpa To Poptio mov amodnkevTnke apyilel va erattOvVETOL

Adyo g avtiotaong Tov de&ov Bpdyov. Katd v ekpodpTion Tov

TUKVOTY EYOVHE TO NTAAVO KOKA®UA. Apa 1) GUVOAIKT OVTIGTOON

TOVL KUKAMUOTOG tvau

C=100 pF

Ji

1,8KQ

C=100 pF

Rex = 2,2K0 + 1,8K0Q = Ry, = 40000

Apa 1 otabepd @opTIONG ElvaL:

Tgg = C * REK if(p =100 X 10_6F * 40002 :>TEK = 0,45'



B) O ypdvog ong Cmmg opiletar g o xpdvog 6Tov omoio 1 TAoT 6Te AKPO TOV TUKVOTH GTNV
@OpTIoN yiveTou iom e TO PICO TG TEAMKNG TIUNG dNAON:
-t\ E tha 1
VC=E*(1—e T<P):>—=E*(1—e T<P):>—
2 2
a1 _tha
=1—e ™ :>§=e 0 S th =Ty *x N2>ty = 0,14s
O avrtictotyog xpovog LoNg yio TV ekEOpTIoN £lvat:

__t E _t 1 _tha
VC:E*e TEK:}E:E*B TEK:)EIB TEK:)chZTEK*ln2:>th2:0,2775

A
2. Zto KOKA®po Tov oynpatog yuo t=0 o d1akomINg Ao
A whetver kon apyiler n @option C=I1uf. Na i Siits Ristics
VTOAOYIGTOUV A1) TO peLUA 11 Yo t=0 Ko t=c0, B) S .
TO peda 12 V1oL t=th, Y) TO PELUA 13 Y10l t= th, O) TO I—T_VL n,
@optio qc Yo t= th Ko Yo t=00 Kot €) M otadepd R=603 | 13 Srams0
QOpTIONG T. LRJ
B

Avon
A) I'a t=0 o0 TukvmTNG ivar aOPTIOTOC Kot AE1TovPYEl ¢ PpoyukOKA®UO Apa 6T PAcT aVTH O
KAadog AB mepthapfaver povo tig avtiotdoelc Ri, Rz, R3 ko n dtoapopd duvapukod Vag givat ion
ue E. H cuvohikn avtictaon R eivat:

1 1 1 1
R=R, +1 (— —>:>R:5(2 1 (— —>:>R:5[2 30 =R =80
1+l R2+R3 1/ \ea T en +

Apa 1o I givan:

I ———E:>I ———ZOV:>I = 2,54
"R 80 ! ’

Mo t=00, 0 TVKVOTAG £YEl POPTIOTEL TANPMG Kot AEITOVPYEL MG JUKOTTNG GTO KOKA®O Gpa O
KAGOoc AB dev drappéetan amd pevpa £tot 11(t=0) = 0.

B) To pevpa I dev ennpedletol and Tov TuKveOT Yioti n dteopd duvapkold 6to akpo ¢ Ra
etvan tom pe E =20V dpa n tipn givar otabepn ko ion pe :
E 20V

L=—>L=—=I1,=14
TR, P 200 °



I') To pedpa Iz givor ico pe to piod tov I1 , d10TL T0 pevua I petd tov mukvwT) 6ToV KOUPO
dwupeiton og dvo ioa pépn yrott Ro=R3, eaptdrat o€ amd v copmepipopd Tov, £T6L:

L(t=0)

L 1 2,5A

[Mo t= th, £govpe:

I (tn)

1,254

A) To @optio qc Yo t= th eivar:

20V
qc=C*V(ty) =qc=1x107°F % = qc = 10uC
E) H ctabepd poOptTiong T etvan ion pe:

T=R+*C=>71=8N*1%X10"°F=1=8Xx10"°s



